Ente di certificazione acqua

SVGW

Associazione per l'acqua, il gas e il calore Grütlistrasse 44 CH- 8027 Zürich



Certificato No.: 9505-K188

Titolare del certificato: Eurotubi S.r.l.

Via Bergamo 6, IT-24050 Mozzanica (BG)

In base al regolamento ZW101 "Condizioni generali di certificazione dell'ente di certificazione acqua SVGW" SVGW certifica i seguenti prodotti di serie:

Rubrica: Tubi di plastica in PE (di fondo)

Designazione: EURO100, EURO 100 RC

Tipi: PE 100 S5 SDR 11, Ø 32...630, PN16

PE 100 S8 SDR 17, ø 50...630, PN10

dn: 32...630 PN: 10...16 tmax: 25 °C

Base di certificazione: SVGW ZGW101 (01/19)

Valevole fino: 31.05.2029

Condizioni (C) / Note (N):

(C) Secondo ZGW101 (01/19), allegato A, lo spessore minimo della parete per i tubi PE 100 è di 2.9 mm.

Al richiedente è consentito di dichiarare che i prodotti summenzionati sono certificati SVGW e in più di potere usare il soprastante marchio di conformità SVGW (pubblicazione nella lista di certificazione acqua).

accreditati
SN EN ISO/IEC 17065

SVGW Associazione per l'acqua, il gas e il calore

Ente di centificazione acqua

Javier Fernandez

Eurotubi S.r.l., Via Bergamo 6, IT-24050 Mozzanica (BG)

Rubrica: Tubi di plastica in PE (di fondo)

Designazione: EURO100, EURO 100 RC

Tipi	DN	PN	c°	Gruppo acustico	Perdite kWh/24 h / Classe ErP	Contenu	ito Indice	Classe	
PE 100 SDR 11 S 5	32630	16	25	-	-	-	-	-	
PE 100 SDR 17 S 8	50630	10	25	-	-	-	-	-	

Certificato No.: 9505-K188 pagina 2 / 2